
 

 

Příměstský tábor je všeobecně zaměřený. Náplní tábora budou činnosti v prostorách střediska Trávníky, sportování v 

přírodě, sportovní soutěže, pohybové a vědomostní hry a další aktivity. Informace o programu budou hromadně 

rozeslány na Vámi uvedený email před táborem. Program bude přizpůsoben počasí a věku účastníků. 

Dohled nad dětmi je zajištěn od 7,00 do 17,00 hodin. Program tábora začíná v 8,00 a končí v 16,00 hodin. Sraz 

účastníků je každý den na středisku Trávníky. 

Pro děti zajišťujeme jedno jídlo denně (oběd) + pitný režim, jinak si každý nosí svačinu a pití s sebou. 

Při nástupu na tábor vyžadujeme průkaz pojištěnce (stačí kopie). Bez tohoto dokladu nemůže být váš syn/dcera na 

tábor přijat/a.  

V letošním roce nevyžadujeme odevzdání přihlášky v listinné podobě.  

 
Částku za tábor uhraďte nejpozději do 3. 4. 2026.  

Neuhrazení částky v řádném termínu bude považováno za odstoupení od přihlášky a z tábora budete odhlášeni. 

Doporučený seznam věcí 

 

Batůžek, pláštěnka, přezůvky (děti si je mohou nechat po celý týden na středisku Trávníky), svačina, pití v dobře 

uzavíratelné láhvi, kapesníky (nejlépe papírové), průkazka zdravotní pojišťovny (kopie), kapesné na výlety dle uvážení 

rodičů, sportovní oblečení a obutí dle počasí. Ostatní věci upřesní vedoucí podle programu vždy na začátku tábora, 

popřípadě na vámi uvedený email. DDM nezodpovídá za cenné věci a vyšší finanční částky. 

Podmínky účasti 
 

Podmínkou účasti na táboře je ukončený minimálně 1. ročník ZŠ. Předškolní děti nebudou na tábor přijímány. 

Všichni vedoucí pracující s dětmi, žáky a mládeží jsou odborně a morálně způsobilí.  

V případě, že dítě přišlo do styku s infekčním onemocněním během posledních 14 dní před nástupem na tábor, je 

zákonný zástupce povinen informovat DDM. Zákonný zástupce má povinnost neprodleně nahlásit DDM veškeré změny 

v poskytnutých údajích.  

Zároveň Vás prosíme, abyste v přihlášce uváděli pravdivé a úplné informace o zdravotním stavu a speciálních vzdělávacích 

potřebách dítěte, které mohou mít vliv na jeho účast na táboře. Tyto údaje nám pomáhají zajistit, aby se dítě cítilo dobře 

a bylo v bezpečí. Zamlčení skutečného stavu dítěte může být považováno za zanedbání výkonu rodičovské odpovědnosti a 

může vést k ukončení účasti dítěte na táboře ze strany DDM Sluníčko. 

Doporučujeme sjednání úrazového pojištění dítěte po dobu konání tábora. DDM Sluníčko má sjednanou pojistku odpovědnosti, 

tudíž se na ni úrazy dětí ve většině případů nevztahují. Přestože dbáme na bezpečnost účastníků, může pojištění dítěte pomoci 

pokrýt případné nenadálé náklady spojené s úrazem či ošetřením. 

Kontakt 

 

Hlavní vedoucí a zdravotník tábora: Bc. Jana Bárová, email: barova@ddmslunicko.cz, tel. 739 075 711 

 

Storno podmínky 

 

Výše storno poplatků je stanovena následovně: 

- v době delší než 30 dnů před nástupem na tábor 200,- Kč z celkové ceny tábora 

- v době 29 - 14 dnů před nástupem na tábor 30% z celkové ceny tábora 

- v době 13 - 7 dnů před nástupem na tábor 50% z celkové ceny tábora 

- v době 6 - 1 den před nástupem na tábor 80% z celkové ceny tábora  

- v den odjezdu na tábor 100% z celkové ceny tábora 

- v případě odhlášení ze zdravotních důvodů v termínu 6 - 0 den před nástupem na tábor bude vrácen účastnický 

poplatek ve výši 50% z celkové částky tábora na základě lékařského potvrzení 

- v případě zajištění náhradníka bude vrácen poplatek v plné výši. 

Informace o příměstském táboře 
Barvy léta 17. 8. – 21. 8. 2026 
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